AQUATOTAL S.A.

Guayaquil, 8 de Mayo del 2015

SEÑOR
GUSTAVO ABDON FLORES MEDELLIN
GERENTE GENERAL
AQUATOTAL
CIUDAD.-

De nuestras consideraciones:

Por medio de la presente deseamos comunicarle a usted que CUATROCIENTAS (400) acciones ordinarias y nominativas de Un dólar de los Estados Unidos de Norteamérica cada una de ellas pagadas en su totalidad de la Compañía AQUATOTAL S.A., de propiedad de LUIS CARLOS MARIN NIETO, han sido TRANSFERIDAS en esta fecha a favor del señor PEDRO EDGAR MARCELO VALVERDE CHAVEZ, cuyo valor de negociación por acción es de Un dólar cada una, dejamos constancia que yo como Cedente soy de nacionalidad colombiana, y el Cesionario es de nacionalidad ecuatoriana.

Mucho agradecemos a usted se sirva registrar esta transferencia en el libro de acciones y accionista de la **Compañía AQUATOTAL S.A.,** y posterior se sirva notificar a la Superintendencia de Compañías y Organismos Competentes.

ATENTAMENTE,

LUIS CARLOS MARIN NIÈTO CEDENTE

P. CC70720131

PEDRO EDGAR MARCELO VALVERDE CHAVEZ

CESIONARIO C.C. 0907975536

AQUATOTAL S.A.

Guayaquil, 8 de Mayo del 2015

SEÑOR
GUSTAVO ABDON FLORES MEDELLIN
GERENTE GENERAL
AQUATOTAL
CIUDAD.-

De nuestras consideraciones:

Por medio de la presente deseamos comunicarle a usted que CUATROCIENTAS (400) acciones ordinarias y nominativas de Un dólar de los Estados Unidos de Norteamérica cada una de ellas pagadas en su totalidad de la Compañía AQUATOTAL S.A., de propiedad de JOSE ANTONIO FREIRE TORRES, han sido TRANSFERIDAS en esta fecha a favor del señor GUSTAVO ABDON FLORES MADELLIN, cuyo valor de negociación por acción es de Un dólar cada una, dejamos constancia que yo como Cedente soy de nacionalidad ecuatoriana, y el Cesionario es de nacionalidad mexicana.

Mucho agradecemos a usted se sirva registrar esta transferencia en el libro de acciones y accionista de la Compañía AQUATOTAL S.A., y posterior se sirva notificar a la Superintendencia de Compañías y Organismos Competentes.

ATENTAMENTE,

JOSE ANTONIO FREIRE TORRES

CEDENTE C.C.0910926351 GUSTAVO ABDON FLORES MADELLIN CESIONARIO

P. G13227900

MIRYAN VARGAS TRUJILLO ESPOSA DEL CEDENTE C.I. No. 0920047749